

辽宁朝阳市向阳分局局长于忠军迫害法轮功的事实

【明慧网】中共江泽民集团迫害法轮功后，为了绑架公检法司人员参与迫害，以丰厚的物质利益奖励或封官许愿鼓动参与者，地方公检法司在各种欲望的刺激下迫害法轮功学员肆无忌惮，制造出无数血案，很多人踏着法轮功学员的血泪一路“升迁”。这场对善良群体的迫害已被法律界人士称为“二战后最大的人权灾难”。律师们并明确表示：“将来冤案昭雪时，所有参与对法轮功学员迫害的人，必将承担刑事责任。”

辽宁省朝阳市公安局向阳分局局长于忠军（兼）朝阳市龙城区政府副区长，分管新华公安分局、向阳公安分局、司法局。

对法轮功学员长达23年的迫害里，于忠军曾在2005年11月—2014年11月任朝阳市向阳分局案件大队大队长与向阳分局副局长；2019年9月—2021年6月任朝阳市公安局新华分局局长；2021年6月到至今任朝阳市龙城区政府副区长（兼）朝阳市公安局向阳分局局长。期间直接或间接参与迫害法轮功学员，给多个家庭造成巨大的伤害与苦难，为此于忠军在恶人榜上有名，恶人榜编号为：E000019597。现于忠军被举报，更多案例已在明慧网备案，并已递交到多个国家，出国将被制裁，包括子女。

迫害事实阐述如下：

一、于忠军任朝阳市向阳分局的案件大队大队长期间

当时的案件大队是迫害法轮功的专职部门，作为大队长的于忠军直接参与绑架迫害法轮功学员。据不完全统计如下：

1、2008年6月26日，朝阳市向阳分局警察伙同马山派出所警察，将正在家中的王淑贤（60多岁）、姜

红英、耿国歌三位老人绑架。王淑贤一直和有精神病的儿子一起生活，儿子生活不能自理，离不开她的照顾，王淑贤被绑架走后，只剩精神病的儿子一人在家，无人看管照顾。有人劝阻不要绑架王淑贤，精神病人没人看管会出事的，警察却说“那个我们不管”，将王淑贤老人强行带走，三名法轮功学员的家同时被抄。

2、2006年3月份，向阳分局警察绑架了法轮功学员林海清并抄家，抢走一千元现金。家中独女王悦，当时16岁，正在读书。5月21日下午，朝阳市向阳分局警察给王悦家打电话再要五百元钱，（因得知林海清家中很有钱）被孩子拒绝，警察恼羞成怒马上就去了王悦家威胁要拿走电脑，王悦的父亲对他们说：你拿电脑也可以，把我给的5万元钱给我拿回来。警察说：都叫民警花了。然后不由分说就给16岁的王悦戴上手铐押往向阳分局作人质，王悦的父亲无奈只好拿出五百元钱领回了孩子。

林海清被非法关押两个多月，最后家人只好被迫再花二千元钱请向阳警察有关人员吃饭，又给五百元钱买烟，又加5万元现金。共被敲诈了五万四千元才算了结此事放林海清回家。

3、2006年6月3日晚，内蒙古赤峰国保大队伙同朝阳向阳分局警察出动6、7辆警车，暴力绑架9名法轮功学员和一仅4岁的小女孩，住处被抄。赤峰法轮功学员胡素华当时遭到警察的暴打，她的脸上、胳膊等多处被打伤，警察还将胡素华一只手拉向后身，另一只手从肩上拉过去双手用电线捆在一起，光着脚押到车上。上车后由一个警察看守，这个警察看看前后没

人就翻胡素华全身，翻出一千元钱马上装进了自己的腰包。（胡素华被迫害致死）

在利益和金钱的诱

惑下，这些“人民警察”对善良的法轮功学员大打出手，将老王包里二千六百八十元现金抢走，不许老王穿外衣，拖上车带走。法轮功学员滕彩英打工给儿子准备的五千元生活费被抢走。警察又将屡遭迫害流离失所、带着两个孩子艰难生活的尹凤芹打工挣的一千元钱抢走。将滕彩英、王晓东、老王、胡素华、尹凤芹及四岁女儿强行绑架走。

第二天6月4日，警察蹲坑又抓捕4名朝阳市法轮功学员：白国军、白凤丽、李秀君、延洪元。将他们随身带的上万元物品全部劫持。被抢劫的电子书、MP3、手机等物品价值8千余元。李秀君只是顺便看一下自家的房子就被无理绑架。又抄了她的家，并将她家食品店的工人全部绑架到向阳分局，威逼说污蔑大法 and 师父的话才肯放回。延洪元被绑架时遭到赤峰四、五个警察残酷殴打，用棍子击打太阳穴，身体多处被打伤，然后警察用延洪元的外衣将头蒙上绑架走，送到向阳分局。向阳分局案件大队长于忠军等人又对延洪元大打出手，致使延洪元脸部、脖子被打肿。后几名朝阳市法轮功学员被向阳分局非法拘留，后被非法劳教。

二、于忠军于2021年6月任朝阳市向阳分局局长

（转下页）



于忠军

(接上页) 1、2021年6月11日，朝阳市政法委与市公安局以“中共百年”安保为借口，指使各分局出动警察，无端绑架了全市二十多名法轮功学员及家属。警察从家中抢走大量物品与钱财。

6月11日，80岁的老人吴淑珍被向阳分局的多名警察绑架。不久向阳分局将吴淑珍构陷到龙城检察院与法院，后龙城法院多人到吴淑珍老人家中非法开庭，80岁老人被无罪冤判二缓二，期间老人被不断上门骚扰，不法人员用影响子女工作等恐吓威胁下，给老人不断施加压力，老人被逼得走投无路，无奈地说：我都这么大岁数了，你们不让我学法轮功就是让我死啊！这一家人平静的生活被打破。

2、6月11日早，向阳分局警察十多人，又闯到龙城区西大营子法轮功学员延洪元家，绑架延洪元，妻子徐秀英情绪过于激动而导致呼吸困难，被送往医院。父亲被绑架，母亲又命在旦夕，家中女儿孤独无助哭成泪人。

中共过百年，百姓蒙难。事实证明是谁在制造不稳定因素，原本平静生活的一家人被迫害到如此处境。

3、自2021年下半年，朝阳市向阳公安分局频频骚扰绑架法轮功学员。

2022年1月7日早，向阳公安分局警察闯入龙城区八里堡法轮功学员石立家，绑架了石立，并抄家。石立的丈夫身体不好，妻子突然被绑架走，使丈夫焦急万分，到处奔波打听妻子消息。后石立被所谓取保候审放回家。现向阳分局把石立已构陷到龙城检察院与法院。

2022年1月18日，向阳分局把孙佰敏叫去分局，无任何理由要非法拘留5天，她的家中还有两个年幼的孩子需要照看。因身体原因被拒收。

后西大营子镇片警吴大力三番几次找法轮功学员孙孝梅的儿子与儿媳签诬陷大法的“三书”。儿子和儿媳由于亲眼见到父母在法轮大法中亲身受益，因此拒绝违心签

字。吴大力不依不饶或将小夫妻俩叫到派出所或带人到家中来强迫签字。后开始威胁，不签将如何如何。

吴大力明知本村的法轮功学员都是好人的情况下，每到所谓敏感日都骚扰多名法轮功学员，并每日给他报到一次，几次将法轮功学员田国富叫到镇派出所问话；曾带人抄家绑架孙孝梅与王玉梅，对本家叔叔吴占廷（已被迫害瘫痪在床），吴大力带人多次去照相，多个家庭被长期骚扰不得安宁。

而那些明白真相的人，都主动保护本区法轮功学员不被骚扰迫害，很少发生像西大营子这样的骚扰事件。

整理出以上部分法轮功学员被迫害的事实，心情非常沉重，我们不仅为无辜被迫害的法轮功学员难过，也为那些参与迫害者的前途命运担忧。迫害发生这么多年，一些参与者仍没看清自己也身处在被迫害中。迫害佛法犯下了弥天大罪。我们看到的是，迫害中江泽民利用金钱利益鼓动参与者，甚至对待法轮功学员不用讲什么法律，让参与者无所顾忌的疯狂迫害法轮功学员及敲诈钱财，抄家时大肆抢夺钱财，还升官发财。

仅在短短的几年间，中共风向一转就用各种法律名义：二十年的倒查、贪污腐败、冤假错案终身负责制等等来追查参与者，上至周永康、薄熙来、郭伯雄、孙立军、傅政华等等高官，下至直接参与迫害法轮功的各级公检法人员，都被中共反过来用法律纷纷投入监狱，万贯家财（不义之财）被抄，家人也受殃及。

这些年所有被追查的政府官员与公检法人员，深查其背后都是紧随中共江泽民集团迫害法轮功有着千丝万缕的联系。如辽宁省公安厅四任厅长李峰、李文喜、薛恒、王大伟全部遭恶报落马。尤其王大伟，早在2013年9月26日“辽宁省公安厅厅长王大伟上任半年为祸辽宁”一文，曾经奉劝王大伟悬崖勒马，停止参与迫害，薄熙来与

王立军那些残害法轮功学员的恶官哪一个有好下场呢？王大伟听不进良言相劝，在2015年11月9日，朝阳市公安按着省下的名单，一次性非法抓捕近百名控告泽民江的法轮功学员，其中50多人被冤判重刑，最重刑期12年，两人在狱中被迫害致死。此震惊世界的事件，时任辽宁省公安厅厅长的王大伟是主要参与者。这些人在江泽民的金钱、权力的鼓动下双手沾满了法轮功学员的鲜血，身上背负太多的命债和罪孽。

那些退休多年的参与者也未幸免。如早以退休在家的朝阳市副局长崔力，被抓捕时还牵连了家人。崔力早在任双塔分局局长时，因迫害刚发生，很多法轮功学员进京上访被绑架，崔力是主要参与者。据说跳楼自杀的丛志鸿是崔力一手提拔起来的，丛志鸿多年来也参与迫害很多法轮功学员事件。近日，凌源市公安局副局长景大光和闫宝峰被带走，行政拘留。在2021年6月11日两人亲自参与迫害凌源十多名法轮功学员，导致七名法轮功学员仍在被非法关押中，几人被构陷冤判。

这些事实都在告诫着参与者，中共的政治运动先整他后整你的手段从来都没有变过。也应着善恶有报的天理。无数的事实也在告诉我们：善恶报应是真实存在的，从省、市到基层，因参与迫害法轮功而遭恶报的屡屡发生：据明慧网报道，2021年中国大陆公安系统厅长、局长遭恶报的特别多。据不完全统计，2021年仅公安厅长、局长就有155人遭恶报。其中130人被调查，19人死亡，4人被判刑。

在众多的事实面前，在惨痛的教训面前，足以使仍参与迫害无辜的人，看不清时局的人该清醒，清醒了！不希望看到这些人的今天，成为仍在参与者的明天。

于忠军：13591890099；
办 0421-3814549



迫害法轮功 法网难逃